

Informazione Regolamentata n. 20067-7-2020

Data/Ora Ricezione 19 Maggio 2020 17:35:44

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Mondo TV Suisse S.A.

Identificativo : 132719

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : MONDOTVSUN01 - x

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 19 Maggio 2020 17:35:44

Data/Ora Inizio : 19 Maggio 2020 17:35:45

Diffusione presunta

Oggetto : Aggiornamento Calendario Eventi Societari

Testo del comunicato

Vedi allegato.



## **COMUNICATO STAMPA**

MONDO TV SUISSE S.A.: aggiornamento calendario eventi societari 2020

**Lugano, 19 maggio 2020** – Mondo TV Suisse, società quotata su AIM Italia, informa che la data della assemblea di approvazione del bilancio al 31 dicembre 2019, già prevista per il giorno 15 giugno 2020, sarà posticipata al giorno 23 giugno 2020 per ragioni organizzative connesse con l'emergenza Covid-19 in Svizzera.

Resta invece confermata ad oggi la data del 11 settembre 2020 per la riunione del Consiglio di Amministrazione per l'approvazione del resoconto intermedio di gestione al 30 giugno 2020.

Eventuali ulteriori variazioni al calendario eventi societari saranno tempestivamente comunicate al mercato.

**Mondo TV Suisse S.A.**, quotata sull'AIM Italia, ha sede a Lugano e opera nel settore della produzione e dello sfruttamento di serie televisive animate. La Società fa parte del Gruppo Mondo TV. Per maggiori informazioni su Mondo TV Suisse vai su <u>ch.mondotvgroup.com</u>

Cod. ISIN: CH0274177580 - Sigla: MSU - Negoziata su AIM Italia

Contact: Mondo TV Suisse

Matteo Corradi Investor Relator

matteo.corradi@mondotv.ch

Banca Finnat Euramerica

Alberto Verna NomAd

a.verna@finnat.it

Fine Comunicato n.20067-7	Fine	Comunicato	n.20067-7
---------------------------	------	------------	-----------

Numero di Pagine: 3